

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Pach Nikolettának hívnak, bár mostanság inkább Niki néninek. Pécsen lakom. 2022 januárjában kezdtem el a Bólyi Általános Iskolában dolgozni. A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési szereztem meg diplomámat 2023 júniusában, német nemzetiségi tanító szakon.

Tanulmányaim alatt több gyakorlati tapasztalat megszerzésére vágytam, nagyobb betekintést szerettem volna nyerni az iskolai életbe, ezért örömmel töltött el, hogy bekerültem ebbe a remek csapatba, ahol mindenki barátságosan, segítőkészen fogadott.

Az iskolában több alsós osztályban is jelen voltam. A második osztályosoknak tánc, rajz, technika és népismeret órákat tartottam a tavalyi évben, a harmadikásoknak ének- zenét és németet tanítottam, a negyedik osztályosok a környezetismeretet. Jelenleg az 1. a. osztály osztályfőnök - helyettese vagyok. Náluk német nyelvet, német népismeretet és táncot tanítok. Emellett a 2. a osztályban is német nyelvet tanítok a diákoknak.

Kötelező szakmai gyakorlataimat is itt az iskolában végeztem, melyet nagyszerű mentorpedagógusok koordináltak, ezáltal hasznos, modern módszereket ismertem meg, amiket munkám során szívesen alkalmazok.

Munkám során hangsúlyosnak tartom, hogy játékosan, a fokozatosságra odafigyelve, sok pozitív megerősítéssel neveljem tanítványaimat. Mivel a gyermekek hétköznapijaik nagyrészt az iskolában töltik, ezért fontos számomra, hogy úgy érezzék, hogy bizalommal fordulhatnak hozzám, hogy problémáik vagy éppen örömeik mindig megértő fülekre találnak.

Nagy lelkesedés és izgalom lakozik bennem is, úgy, ahogy az óvodából érkező gyermekekben is. Ez nem véletlen, hiszen épp annyira várom én is az első osztályt, amennyire ők. Mindig is vágytam rá, hogy majd egyszer megtapasztalhassam ezt az élményt és nem számítottam rá, hogy most újra alkalmam nyílik erre. Izgatottan várom, hogy együtt lépünk be ebbe az új, számukra még ismeretlen világba és együtt fedezzük fel azt. Fiatalos lendülettel és hatalmas motivációval vágok neki a feladatnak.

Célom mindig is az lesz, hogy a gyermekek számára élmény legyen a tanulás, biztonságban érezzék magukat az iskolában, valamint, hogy az idő során boldog, kiegyensúlyozott, bátor felnőttekké váljanak. Magamról elmondhatom, hogy kedves, nyitott személyiség vagyok, aki mindig barátságosan közeledik mások felé, ezért számomra fontos, hogy a gyermekek is ezt a példát lássák és vigyék magukkal az életben, kerüljék a rossz modort és egymás sértegetését, piszkálását. Világunkban a kedvesség nagy kincs, igyekszem bennük ezt tudatosítani.

Számomra a mindennapok során elengedhetetlen a jókedv és a nevetés, ezért törekszem arra, hogy az iskolában eltöltött napok mindig vidáman teljenek.

Nagy szeretettel és örömmel várom a leendő kis elsősöket!

